

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ночь с ведьмой

Сумерки. Берег реки. На берегу небольшой, старинный монастырь, слегка поросший мхом и диким плющом. Рядом небольшой цветник с крупными красными розами. Их аромат слышен по всей территории монастыря.

Завывает ветер, река плещет небольшими волнами. Небо затянуло серыми тучами, вот-вот пойдёт дождь.

Внутри монастыря тихо и уютно. В одной из комнат небольшой камин. Слышен негромкий треск дров. У камина в кресле сидит святой отец, он совсем недавно встал на свой путь.

Его отдых и умиротворение прервал тихий скрип открывающихся дверей. «Святой отец, Вас желает видеть владыка»

— «Хорошо, я сейчас подойду» — устало ответил священник.

Владыка ждал его в большой библиотеке. Там было множество редких книг. Посреди комнаты находился огромный дубовый стол. За ним и сидел владыка: «Приветствую. У меня к тебе дело. На днях поймали ведьму, молоденькая девчушка. Хочу, чтоб ты её допросил, ну и если получится — направил на путь праведный»

— «Я могу попробовать»

— «Хорошо, она сейчас в приусадебном домике, вот ключи, как настроишься — можешь начинать»

Уже стемнело. Молодой священник решил пройтись к домику, где словно в темнице сидела ведьма.

Домик находился неподалеку от самого монастыря. Его окружали фруктовые деревья и полянка с полевыми цветами. Посреди поляны находился нерабочий фонтан. Он был обросший каким то лишайником и укрыт паутиной. От туда изредко слышалось кваканье жабы.

Священник подошёл к окну и заглянул в него. В комнате был полумрак. На столе тоскливо горела свеча, напротив не, на стуле сидела ведьма, опустив свою рыжую голову вниз. Она была такая хрупкая, таинственная, что священника раздирало любопытство и он решил войти. Услышав, что открылась дверь, ведьма резко обернулась и испуганным взглядом посмотрела на силуэт священника. Он сделал несколько шагов вперед, теперь его слегка освещал свет свечи.

— «Здравствуй» — произнесла нежно ведьма, ее страх улетучился и она мило улыбнулась. По телу священника пробежали приятные мурашки, он слегка замялся и в ответ просто кивнул, затем уселся на край кровати.

— «Неплохое местечко выбрали» — дразня произнесла ведьма и улыбнулась ещё шире, обнажив свои светлые зубки. Она уже уловила легкое возбуждение священника и уселась рядом с ним, слегка коснувшись его руки. Она пристально смотрела в серые глаза священника, прислушивалась к его дыханию и сердцебиению. Молодой человек на пару минут впал в ступор и так же несводил глаз с девушки: «Хороша чертовка!» — пронеслось у него в голове и он сразу отбросил эти мысли, пытаясь подавить в себе чувство похоти.

«Не мучайте себя, святой отец» — ведьма провела рукой по щеке священника, затем по его уху и быстро поцеловала в мочку. Священник закрыл глаза: «Черт, что я делаю» — он обнял маленькую ведьмочку, слегка прижал к себе. Ведьмочка приятно пахла, ее аромат

затуманивал ему мозги, а её дрожь сводила с ума. В горле священника пересохло, виски вибрировали, внутри всё пылало. Ведьма уселась на руки к священнику, их лица были напротив друг друга.

— «Я хочу тебя...» — тихо произнес священник и опешил... Ведьма только улыбнулась и стала его целовать, сначала она едва дотронулась до его губ, потом страшно впилась в них, щекотая язычком нёба и пытаясь поймать язык священника. Поймав, она стала его нежно посасывать. Целуя его, она параллельно развязывала и стягивала рясу. На теле священника она увидела татуировки. Между грудьми какой то знак, на руке — образ дьявола.

— «А вы были плохим мальчиком» — томно прошептала ведьма и вновь прильнула к его губам. Теперь уже священник стягивал с ведьмы ее легкий, светлый сарафан. Обножив ее небольшую грудь, он стал ее нежно гладить и целовать. Ведьма слегка наклонилась назад и запрокинула голову. Священник ласкал ее тело слегка дрожащими руками и даровал ее плоти поцелуи.

Ведьмочка уложила священника, стянула с него оставшуюся одежду и стала ласкать язычком его вставший член, довольно мурлыкая. Священник повернул её так, чтоб алый цветок ведьмы был над его лицом. Он прильнул к нему губам и нащупав языком жемчужину, слегка надавил. Ведьма забивалась в экстазе и выпустила член из своих горячих уст. Она уселась на него верхом и плавно задвигала бёдрам. Комнатой овладела похоть и страсть. Казалось, что сладкие стоны любовников были слышны по всей округе. Священник схватил ведьму за бёдра и стал яростно ее долбить, приговаривая — «проклятая ведьма, сбила меня с пути... о черт!» — священник рывком вышел из ведьмы и прижал ее к себе. Ведьму всю трясло, она тяжело дышала, а сердце бешенно колотилось, ещё немного и оно вырвется из груди. Он снял ее с себя, поставил раком лицом к себе, приподнял ее лицо за подбородок, слегка надавил на щеки, дабы она открыла свой похотливый ротик и ворвался туда. Он держал ее за голову, чтоб она не могла вырваться, затем одной рукой он стал ласкать ее ягодицы, периодически сжимая их своими сильными руками.

Ведьмочка стала долбить своими кулачками в живот священника. Он вышел из нее, дав отдышаться, повалил ее на спину и впился в ее губы, облизывая их кончиком языка, нежно покусывал и целовал. Рукой он ласкал ее сочащийся соками цветок. Затем туда вновь ворвался его член и даровал ведьме ещё парочку оргазмов. Он взял ее за горло и стал слегка душить. Толчки становились яростней, член налился кровью до предела... он быстро покинул объятия пылающего цветка, схватил ведьму за волосы и излился ей в рот, издавая звериный рык.

Он лежал обнимая ее, нежно гладил и целовал волосы. Через несколько минут он опять почувствовал желание овладеть ею. Он взял ее за руку и подвел к стене. Ведьма уперлась руками об нее и прогнула спинку. Священник провел пальцем по позвоночнику своей ведьмочки и меж ягодиц. Он слегка раздвинул их и медленно стал входить в ее тугие, горячие садамовы врата. Это удавалось с трудом, так как член был велик для маленькой ведьмочки.

— «Расслабься, милая» — прошептал он ей на ухо, и стал нежно гладить грудь, прижавшись к ее спине. Войдя в нее полностью, он остановился, давая попке привыкнуть к своему гостю. Затем стал плавно двигать бедрами, член уже свободно мог там двигаться. «Пожалуйста, быстрее» — еле прошептала ведьма. Священник стал набирать темп. Одна рука держала ведьму за бедро, а пальцы второй руки ворвались в ее ротик. Ведьма истекала соками, словно ниагарский водопад, на полу образовалась небольшая лужица ее любовных соков. Священник

уже не в силах себя сдерживать, излился в глубины врат, прижимая к себе юное тело ведьмы.
— «Я буду пытаться так каждую ночь» — прошептал, отдышавшись священник.